

COORDENADORIA GERAL DE CONCURSOS E PROCESSOS SELETIVOS

EDITAL Nº 062/2018-COGEPS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 054/2018-COGEPS E EDITAL Nº 060/2018-COGEPS, DO 2º PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – **PSS2-2018** PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR DE ENSINO SUPERIOR POR TEMPO DETERMINADO.

O Coordenador Geral de Concursos e Processos Seletivos da Universidade Estadual do Oeste do Paraná – UNIOESTE, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais e considerando o Edital nº 054/2018-COGEPS, de 11 de junho de 2018 e o Edital nº 060/2018-COGEPS, de 20 de junho 2018;

TORNA PÚBLICO:

Art. 1º - A retificação da nomenclatura da área/matéria **do Centro de Ciências da Saúde - CCS do Campus de Francisco Beltrão** do 2º Processo Seletivo Simplificado – PSS2-2018 para Contratação de Professor de Ensino Superior por Tempo Determinado, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

Área/matéria:	PMI III e Internato em Clínica Cirúrgica
---------------	--

LEIA-SE:

Área/matéria:	PMI III e Internato em Clínica Médica
---------------	--

Art. 2º - Demais informações do Edital nº 054/2018-COGEPS e Edital nº 060/2018-COGEPS, permanecem inalteradas.

Publique-se e Cumpra-se.

Cascavel, 21 de junho de 2018

CARLOS ROBERTO CALSSAVARA
Coordenador Geral de Concursos e Processos Seletivos
Portaria 0987/2012-GRE